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開会 午前９時２３分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和２年第１７回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いをいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。 

 事務局から説明をお願いします。 

〇北村主幹  それでは議案の１ページをお開きください。 

 事務報告は、前回の令和２年１１月２７日から昨日まで、１２月１６日までの報告となりま

す。 

 管理関係です。 

 １１月２７日ですが、地方行政功労者表彰伝達式が委員会室でありまして、石橋前教育委員

の表彰の伝達式をやったということで、委員さんほか職員４名が出席をしております。 

 １２月に入りまして、７日から１１日金曜日まで、陸別中学校の文化祭を展示のみという形

でやっております。 

 ８日、９日と１２月の定例会が開会されております。 

 １０日が、これも石橋前教育委員なのですけれども、秋の叙勲の伝達式ということで、町長

室前でとり行っております。 

 １４日ですけれども、児童生徒生活指導連絡協議会が大会議室で行われております。 

 １５日が校長教頭会議の９回目が開催をされております。 

 管理関係は以上です。 

〇大鳥居主任主査  続きまして社会教育のほうを御報告させていただきます。 

 １２月１日からおとといの１５日の午前中まで、公民館図書室で帯広百年記念館の移動展、

「小坂俊昌ふるさと文化写真展」というのを開催しております。 

 １５日に第３回陸別町社会教育委員の会議を開催いたしまして、これから策定する第９期社

会教育計画の答申案の承認をいただいております。 

 続いて、社会体育関係です。 
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 社会体育関係は、１２月１４日に第４回のスポーツ推進委員会議を開催いたしまして、こち

らでも社会教育委員の会議と同じように、第９期社会教育計画の答申案の承認をいただいてい

るところです。 

社会教育、社会体育は以上です 

〇空井次長  それでは、今後の予定になります。 

 明日、１２月１８日ですが、小学校６年生の中学校の体験登校が行われます。部活動体験も

実施をするということで報告をいただいております。 

 ２５日になりますが、第１回目の教育支援委員会を開催いたします。令和３年度に向けた特

別支援の入級に関して協議をすることとしております。 

 年が明けまして、１月９日でありますが、５才児と１年生のスケート教室開催予定としてお

ります。しかしながら、雪が、まだ降雪がなく、スケートリンクの造成が思うように進んでい

ない部分もありまして、もしかしたら延期になる可能性もある事業となります。 

 ページをめくっていただきまして、２ページ目です。 

 １月１８日、生徒受診引率ということで、教育長、それから角谷主任が旭川医大のほうへ引

率という形で行かれます。あえてお子さんの名前は申し上げませんが、１８日に受診の予定で

あります。 

 それから、２１日、第１０回目の校長教頭会議を開催する予定としております。 

 このほかの今後の日程につきましては、後に教育長から業務報告がありますので、割愛をさ

せていただきます。 

 以上です。 

〇有田教育長  それでは、事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○有田教育長  次に報告事項に入ります。 

 報告事項１、教育長業務報告について、私のほうから説明をさせていただきます。 

 別冊の教育長業務報告をごらんください。 

 （別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎議案審議 

 

〇有田教育長  議事に入ります。 

 議案審議の前に、議案第３６号については、教育事務に関する議会の議案について、町長へ
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の意見の申し出に関する事項でありますので、陸別町教育委員会会議規則第７条第１項第４号

の規定により、非公開としたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇有田教育長  異議なしと認め、非公開といたします。 

（以下、非公開）  

○有田教育長  これより会議を公開とします。 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。教育委員の皆さんのほうから、その他何かござい

ませんか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  よろしいですか。事務局からありませんか。 

〇空井次長  １点、御報告というかお知らせをさせていただきます。 

 教育委員会の事務局体制についてなのですけれども、事務局体制、若干変更させていただき

ます。とりあえずは３月いっぱいまでの措置ということで、事務局体制を変えますので、皆さ

ん、御協力よろしくお願いしたいと思います。 

 以上です。 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長 それでは、以上をもちまして、令和２年第１７回陸別町教育委員会会議を閉

会といたします。 

 

        閉会 午前１１時１１分 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   西 岡 愛 則 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


